苏宁环球股份有限公司 关于收购南京佛手湖环球度假村投资有限 公司100%股权的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。

为进一步整合公司资源,加快公司发展,加速江北项目的开发进 度,实现公司快速周转的战略规划,提高公司整体价值,同时切实履 行控股股东关于避免同业竞争之相关承诺, 苏宁环球股份有限公司(以 下简称"公司")决定收购苏宁环球集团有限公司(以下简称"苏宁环球 集团")持有的南京佛手湖环球度假村投资有限公司100%的股权。

2016年6月29日,公司召开第八届董事会第十九次会议审议通过了 "关于收购南京佛手湖环球度假村投资有限公司100%股权的议案" (详见公司于2016年6月30日披露的公告,公告编号2016-068), 公司 与苏宁环球集团于同日正式签署了《股权转让协议》。

2016年7月20日,公司召开2016年第三次临时股东大会审议上述事 项,关联股东回避表决,该议案经股东大会审议通过(详见公司于2016 年7月21日披露的公告,公告编号2016-099)。

近日,公司已完成南京佛手湖公司工商登记信息变更并领取了新



的营业执照, 其基本情况如下:

名称:南京佛手湖环球度假村投资有限公司

类型:有限责任公司

统一社会信用代码: 91320111756899845E

法定代表人: 张康黎

注册资本: 13000万元整

股东名称: 苏宁环球股份有限公司

经营范围:房地产投资;酒店管理;自营和代理各类商品及技术

的进出口业务。

特此公告。

苏宁环球股份有限公司 2016年8月27日

